

## 二〇二三年秋季全時間訓練信息綱目

### 總題：

## 保羅書信中真理的要點—哥林多前書

### 第四篇

### 與主成為一靈而有最高的屬靈

讀經：林前六17，19~20，七17~25，40

#### 壹 新約的素質乃是神的靈與人的靈這二靈，調和在一起成為一靈—林前六17，羅八4。

- 一 林前六章十七節的『聯合』這辭，指信徒藉着信入主，與祂有生機的聯結—約三15~16，十五4~5。
- 二 『一靈』這辭指明是靈的主與我們的靈調和—林前六17：
  - 1 這靈就是我們的靈和主的靈調成一靈，是主的靈，也是我們的靈—羅八4，林後三17，林前十五45下，六17。
  - 2 我們一切屬靈的經歷，就如我們與主的交通，向主的禱告，與主的同活，都是在這調和的靈裏。
- 三 神與人的聯結，乃是在於神靈與人靈二靈的聯結；（二11~14；）這二靈的聯結乃是聖經中極深的奧祕。
- 四 神經綸的中心點乃是調和的靈，就是神靈與人靈的調和；凡神所要作的，或祂所要完成的，都與這中心點有關—弗三9，5，一17，二22，四23，五18，六18。
- 五 我們藉着與主成為一靈，就能經歷祂是包羅萬有的一位—林前一2，24，30，二8，10，三11，五7~8，十3~4，十一3，十二12，十五20，47，45。
  - 1 我們享受基督，是藉着與祂聯合成為一靈。
  - 2 我們能經歷基督並以基督為一切，因為我們已經與祂成為一靈。
  - 3 我們與主成為一靈時，就享受神兒子我們主耶穌基督的交通—一9。
  - 4 對任何與主成為一靈的人，供應都是無窮無盡的。
- 六 信心的靈（林後四13）是聖靈與我們人靈的調和；我們應當運用這樣的靈，信並且說我們所經歷於主的事。
- 七 聖靈是在我們的靈裏，（羅八16，）我們的靈是在我們的身體裏；因此我們的身體成了聖靈的殿（林前六19~20）：
  - 1 我們與主生機的聯結，使我們的身體能成為基督的肢體—15節。
  - 2 因着我們與基督生機的聯結，並因基督住在我們靈裏，（提後四22，）安家在我们心裏，（弗三17，）我們全人，包括我們潔淨過的身體，就成了基督的肢體。
  - 3 我們迫切需要看見這異象：我們的身體是基督的肢體，我們與主成為一靈，並且我們的身體是聖靈的殿—林前六15，17，19。
- 八 調和的靈乃是與神成為一靈的靈；這靈乃是在神的生命和性情上，但不在祂的神格上，與神一樣—約壹五11，彼後一4：

- 1 在我們裏面，神的靈與人的靈相調為一，使我們過一種是神又人，是人又神的神人生活—加二20，腓一19~21上。
- 2 神人的生活乃是神靈與人靈這二靈聯結、調和在一起成為一的生活。

**貳 林前七章表達一個愛主之人的靈，他關切主在地上的權益，絕對為着主，與主是一，並且在各面都順從、服從神，滿意於神和祂所安排的環境：**

- 一 保羅完全與神是一，並且他要哥林多的信徒與神是一，不要發起任何事—17~24節。
- 二 因着保羅完全與主是一，在他的教導和答覆中，他自然而然、不知不覺就表達這樣絕對的靈：
  - 1 保羅有一個絕佳的靈，一個服從、知足且滿足的靈：
    - a 在他的靈裏，他非常服從並滿意於他的情況。
    - b 對他而言，每個情況都是出於主的，他不會發起任何事情來改變情況。
  - 2 因着保羅有這樣的靈，他答覆哥林多人問題的方式，就能叫哥林多人得着幫助，也在他們的情況中與神成為一—24節。

**叁 因為保羅與主是一，他說話時，主就與他一同說話；因此，在林前七章，我們看見新約話成肉體這個原則的榜樣—10，12，25，40節：**

- 一 話成肉體的原則就是神進到人裏面，將祂自己與人調和，使人與祂成為一；因此，神在人裏，人也在神裏—約十五4~5：
  - 1 在新約裏，主與祂的使徒成為一，他們也與祂成為一，並且與祂一同說話；因此，祂的話成了他們的話，而且不論他們說甚麼，都是祂的話。
  - 2 舊約為神說話的原則，是『耶和華如此說』；（賽十24，耶二2；）新約話成肉體的原則，是『我〔說話的人〕吩咐』，（林前七10，）因為說話的人與主是一。
- 二 保羅寫林前七章，是在話成肉體的原則裏：
  - 1 林前七章十節的原則，與加拉太二章二十節的原則相同：話成肉體的原則—二人活着如同一人。
  - 2 因着保羅與主是一，他知道主的心和心思。
  - 3 保羅與主是一到了一個地步，當他題出自己的意見時，他仍想他也有神的靈—林前七40。
  - 4 在二十五節和四十節，我們看見最高的屬靈，一個人與主是一到一個地步，被主浸透，甚至他的意見也發表出主的心意。
  - 5 如果我們被那靈浸透，我們所發表的乃是我們所想的，但這也會是出於主的，因為我們與祂是一—六17。